

ரு.366 கோடியில் கொள்ளிடம் காவேரி கூட்டுக் குடிநீர் திட்டம்

அமைச்சர் கே.என்.நேருவுக்கு நன்றி!

ஆ.ராசா எம்.பி. தெரிவித்தார்! குன்னம் ராஜேந்திரன் - எம். பிரபாகரன் பங்கேற்பு!

பெரம்பலூர்,பிப்.24- பெரம்பலூர் மாவட்டத்திற்கு ரூ.366 கோடி மதிப்பீட்டில் கொள்ளிடம் காவேரி கூட்டுக்குடிநீர் திட்டம் அறிவித்த நகராட்சி நிர்வாகத்துறை அமைச்சர் கே.என்.நேருவை சென்னையில் உள்ள முகாம் அலுவலகத்தில் சந்தித்து, ஆ.இராசா.எம்.பி., நன்றி தெரிவித்தார்!

பெரம்பலூர் மாவட்டத்தில் மக்களின் வாழ்வாதாரமான குடிநீர் தட்டுப்பாடு நீண்ட காலமாக இருந்துவந்தது. கடந்த 19962001 ஆம் ஆண்டுகளில், பெரம்பலூர்

புலர் மாவட்டத்திற்கு குடிநீர் கொண்டு வந்து பெரம்பலூர் மாவட்ட மக்களின் நீண்ட வருட கோரிக்கை நிறைவேற்றப்பட்டது. தற்போதைய கணக்கெடுப்பின்படி மக்கள்தொகையின் வளர்ச்சி அதிகமடைந்துள்ளதால், குடிநீர் தேவையும் அதிகரித்துள்ளது. இதனைக் கருத்தில் கொண்டும், மேலாண் மத்திய அமைச்சர் ஆ.இராசா.எம்.பி.யின் கோரிக்கையை வைத்ததை முன்னிட்டும், பெரம்பலூர் நகராட்சிக்கும், எறையூர் மற்றும் பாடலூரில் அமைந்துள்ள

சிப்காட்களுக்கும் சேர்த்து ரூ.366 கோடியில் கொள்ளிடம் காவேரி கூட்டுக் குடிநீர் திட்டம் அறிவித்த நகராட்சி நிர்வாகத்துறை அமைச்சர், கே.என்.நேரு அவர்களை, சென்னையில் உள்ள முகாம் அலுவலகத்தில், மேலாண் மத்திய அமைச்சர் ஆ.இராசா.எம்.பி., சந்தித்து நன்றி தெரிவித்தார். உடன் பெரம்பலூர் மாவட்ட கழகச் செயலாளர் குன்னம் சி. இராஜேந்திரன், பெரம்பலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் எம்.பிரபாகரன் ஆகியோர் உள்ளனர்.

கடலூரில் நாளை மாரத்தான் போட்டி!

அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் துவக்கி வைக்கிறார்!

கடலூர், பிப். 24- முதலமைச்சர் முகஸ்தாபின் அவர்களின் பிறந்தநாளை முன்னிட்டு ரெட்டிபிட்டன் அகாடமி சார்பில், மு.க.ஸ்தாபின் மாரத்தான் போட்டி நாளை (25.02.2024-ரூயா யிற்றுக்கிழமை),

காலை 6.30 மணி அளவில், கடலூரில் நடைபெற உள்ளது. வேளாண்மை மற்றும் உழவர் நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் அவர்கள் தலைமை தாங்கி கொடியசைத்து மாரத்தான் போட்டியை துவக்கி வைக்க உள்ளார். கழகத் தேர்தல் பணிக் குழு செயலாளர் இளபுகழேந்தி, கடலூர் கிழக்கு மாவட்ட கழக பொருளாளர் எம்.ஆர்.கே.பி.கதிர்வன், கடலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் கோ. ஜய்யப்பன், மாநகராட்சி மேயர் சந்திர ராஜா, கடலூர் மாநகர கழக செயலாளர் கே.எஸ்.ராஜா, தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் வே.விசுமன், மாவட்ட மருத்துவர் அணி அமைப்பாளர் டாக்டர் பா.கலைக்கோவன் உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொள்கின்றனர். டவுன் ஹாலில் இருந்து மாரத்தான் போட்டி துவங்கி நடைபெற உள்ளது.

அரக்கோணம் முன்னாள் நகர மன்ற உறுப்பினர் க.மீனாட்சி சுந்தரம் - மீ.சசி இல்லத் திருமண விழா!

அமைச்சர் ஆர்.காந்தி - டாக்டர் எஸ்.ஜெகதீசகன் - ஆர்.வினோத் காந்தி வாழ்த்துரை!

அரக்கோணம், பிப். 24- அரக்கோணம் நகர மன்ற முன்னாள் உறுப்பினர் க.மீனாட்சி சுந்தரம் - மீ.சசி ஆகியோரின் புதல்வி எம்.ஜெயபுரிக்கும் கொளும்பாக்கம் எஸ்.தனிகைசேல் - டி.ஷம்மிபிரபா ஆகியோரின் புதல்வர் டி.சுரேஷ் குமாருக்கும் திருமணம் 26.2.2024 - திங்கள் காலை 6 மணியளவில் திருத்தணி - அரக்கோணம் சாலையில் (பாரத் பெட்ரோலியம் எதிரில்) அமைந்துள்ள பி.எஸ்.ஆர்.திருமண மண்டபத்தில் நடைபெறுகிறது.

மாமண விழாவில் மாவட்டச் செயலாளர் - அமைச்சர் இராணிப் பேட்டை ஆர்.காந்தி, டாக்டர் எஸ்.ஜெகதீசகன் எம்.பி., ஆர்.வினோத் காந்தி, ஜெ.எஸ்.சுஸ்வரூபன் எம்.எல்.ஏ., எஸ்.சந்திரன் எம்.எல்.ஏ. ஆகியோர் பங்கேற்று மணமக்களை வாழ்த்துகின்றனர். மேலும், வி.எல்.ஜோதி, மு.கண்ணையன், எம்.பூபதி, எஸ்.மணி, வெ.விசுவம், சி.என்.அன்பு, மு.நாகன், வி.வினோத்குமார், லட்சுமிபாரி, கலாவதி அன்பு லாரன்ஸ், ஆர். ஜி.செல்வன், பெ.வடிவேலு, ஆ.சுஷந்தர், கே.பாபதி, எஸ்.நாகராஜன், என்.ராஜ்குமார், துரை சீனிவாசன், அ.அன்புலாரன்ஸ், கோ.வ.தமிழ்வாணன், ப.நந்தா தேவி, எஸ்.ரமேஷ்பாபு, வி.அரங்கிஷ்ணன், வி.எஸ்.ஆர்.ரவிச்சந்திரன், ஆர்.கே.விசுமன், ஏ.தமிழ் அன்சாரி, வி.பாலன், எஸ். பிரசாத், எம்.கே.சிவா, கே.ராஜா, எஸ்.சரவண குமார், டி.அன்பு, கே.சி.டி.பாபு, வி.என்.உலகநாதன், மு.பாலன், எஸ்.பி.நன்றி கூறுகிறார்.

இந்தியாவிலேயே கடந்த 3 ஆண்டுகளில்

12 இலட்சம் இளைஞர்களுக்கு வேலை வாய்ப்பு உருவாக்கித் தந்தது தமிழ்நாடுதான்!

கழக அரசின் சாதனை! பேரவையில் - அமைச்சர் சி.வெ.கணேசன் ஆதாரங்களுடன் விளக்கம்!

என்னை, பிப். 24 - சட்டப்பேரவையில் நேற்று முன்தினம், பேரவை விவாதத்தின் போது குறுக்கீடு விளக்கமளித்த தளபதியார் நலத் துறை அமைச்சர் சி.வெ.கணேசன், "இந்தியாவிலேயே வேறு எந்த மாநிலத்திலும் இல்லாத சாதனையாக, தமிழ்நாட்டில் தளபதி தலைமையில் ஆட்சி அமைந்த கடந்த மூன்று ஆண்டுகளில் மட்டுமே 12 இலட்சம் இளைஞர்களுக்கு வேலை வாய்ப்பு வழங்கி சாதனை நிகழ்த்தப்பட்டுள்ளது என்று வலுவாகத் தெரிவிட்டார்.

சட்டப்பேரவையில் நேற்று, இது குறித்து நடைபெற்ற விவாதம் வருமாறு:

ஆர்.வி. உதயகுமார்: இந்த அரசினுடைய சாதனையாக இளைஞர்களுக்கு அரசு வேலை வழங்கியதைப் பற்றி எடுத்துச் சொன்னார்கள். அதிலே ஒரு சின்ன clarification. உங்களுடைய தேர்தல் அறிக்கையில் மூன்று இலட்சம் பேர்களுக்கு அரசு வேலை வாய்ப்பு தருவதாக, ஆண்டுக்கு 10 இலட்சம் பேர்களுக்கு, 5 ஆண்டுகளுக்கு 50 இலட்சம் பேர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு தருவதாகச் சொல்லியிருக்கிறீர்கள். நீங்கள் கொடுத்திருப்பது 28,000 பேர்தான். மற்றது எல்லாம் கருணை அடிப்படையில், TNPS, சீருடைப் பணியாளர்கள் எல்லாம் சேர்த்து. ஆகவே, அந்தத் தகவல் என்பது சரியான தகவலாக இல்லை. ஆகவே, ஆண்டுக்கு 10 இலட்சம் என்ற வீதம் 50 இலட்சம் பேர்களுக்கும், மூன்றரை இலட்சம் பேர்களுக்கு அரசுப் பணி வழங்குவதற்கு அரசு முன்வருமா?

அமைச்சர் சி.வெ. கணேசன்: தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் முதலமைச்சராகப் பொறுப்பேற்ற பிறகு படித்த இளைஞர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பை உருவாக்கித் தர வேண்டுமென்ற நோக்கத்தோடு அரசு தரப்பிலே, TNPS-தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையத்தின் மூலமாகப் பணிக் குச்செல்வோர் ஒருபுறம் இருந்தாலும், தனியார் தொழில் நிறுவனங்களில் இதுவரையிலே, வருகிற 24 ஆம் தேதியன்று 2 இலட்சம் இளைஞர்களுக்கு பணியமைய ஆணையை வழங்கித் தந்துள்ளது. இந்த அரசு படித்த இளைஞர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பை உருவாக்கித் தந்துள்ளது. அதேபோல, வருங்கால வைப்பு நிதி நிறுவனம் மற்றும் ஒன்றிய அரசாங்கம் ஓர் அறிக்கையை வெளியிட்டிருக்கிறது. அது என்ன வென்றால், இந்தியாவிலே, இதுவரையில் தமிழ்நாட்டில் 12 இலட்சம் இளைஞர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பை உருவாக்கித் தந்தது என்பதை இந்த நேரத்திலே நான் உங்களுக்குத் தெரிவித்துக் கொள்ள விரும்புகிறேன்.

டி.எம்.கதிர் ஆனந்த் எம்.பி. தலைமையில் அமைப்புசாரா ஓட்டுநர் அணி நிர்வாகிகள் கூட்டம்!

மாநிலச் செயலாளர் டி.செங்குட்டுவன் அறிவிப்பு!

தி.மு.க. அமைப்பு சாரா ஓட்டுநர் அணியின் மாநில, மாவட்ட, மாநகர தலைவர்கள் மற்றும் அமைப்பாளர்கள் ஆலோசனைக் கூட்டம் நாளை (25.02.2024) காலை 10.00 மணியளவில் சென்னை தேனாம்பேட்டை இளைஞரணி அலுவலகமான அன்பகத்தில், மாநிலத் தலைவர் டி.எம்.கதிர்ஆனந்த் எம்.பி. தலைமையிலும், மாநில துணை செயலாளர்கள் டாக்டர் வை.முத்தராஜா எம்.எல்.ஏ. கே.தினகரன், ஏ.ஆர்.டி.உதயசூரியன், டாக்டர் ஆர்.சி.எம்.விஷ்ணுபிரபு, எம்.சிவராஜ், ஏ.கே.பூபதி, எஸ்.செல்வதுரை, எஸ்.ராம்குமார் ஆகியோர் முன்னிலையில் நடைபெற உள்ளது.

அது சமயம் மாநில நிர்வாகிகள், மாவட்ட, மாநகர தலைவர்கள், அமைப்பாளர்கள்மட்டும் அவிசியம் தவறாமல் கலந்துகொண்டு சீர்ப்பிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

பொருள்: மார்ச் 1 கழகத்தலைவர், முதல்வர் அவர்களின் பிறந்த நாள் விழா, 2024 நாடாளுமன்ற தேர்தல் குறித்து

டி.செங்குட்டுவன், செயலாளர், தி.மு.க. அமைப்பு சாரா ஓட்டுநர் அணி.

விழப்புரம் வடக்கு மாவட்டம் மரக்காணம் மேற்கு, மரக்காணம் மத்திய ஒன்றிய பிரிப்பு அறிக்கையில் திருத்தம்

தலைமைக் கழகம் அறிவிப்பு

கழக நிர்வாக வசதிக்காகவும் - கழகப் பணிகள் செல்வனே நடைபெறவும் 'முரசொலி'யில் வெளியிடப்பட்ட ஒன்றிய பிரிப்பு அறிக்கையில்: விழப்புரம் வடக்கு மாவட்டம், மரக்காணம் மேற்கு ஒன்றியத்தில் இடம் பெற்றிருந்த கீழ்சிவிரி, டி.நல்லா என்ற ஆகிய 2 ஊராட்சிகள் மரக்காணம் மத்திய ஒன்றியக் கழகத்தின் கீழும்; மரக்காணம் மத்திய ஒன்றியத்தில் இடம் பெற்றிருந்த ஆட்வல்லிசுத்தான் ஊராட்சி மரக்காணம் கீழ்க்கு ஒன்றியக் கழகத்தின் கீழும் இயங்கும்.

"அண்ணா அறிவாயம்" சேன்னை - 18 நாள் - 22.2.2024

துரைமுருகன் செயலாளர் பாதுகாப்பாளர் தி.மு.க.

மதுரையில் 'எம்ம்ஸ்' அறிவிக்கப்பட்டது போல அல்லாமல் கோவையில் நூலகம் கட்டி முடிக்கப்பட்டு ஜனவரி 2026 இல் திறக்கப்படும்! சட்டப்பேரவையில் முதல்வர் மு.க.ஸ்தாபின் உறுதி!

சென்னை, பிப். 24 - கோவையில் நூலகம் அமைக்கப்படும் என்று நிதிநிலை அறிக்கையில் அறிவிக்கப்பட்டதை பா.ஜ.க. உறுப்பினர் திருமதி. வானதி சீனிவாசன், அந்த நூலகம் எங்கே அமைக்கப்படும் எவ்வளவு நிதி ஒதுக்கப்படும் எப்போது ஆரம்பிப்பீங்க, எப்போது அந்தப் பணி முடிவடையும், என்று கேள்வி எழுப்பி இருந்தார்.

இதற்கு முதல்வர் மு.க.ஸ்தாபின் அவர்கள் நேற்று பதிலளிக்கையில் மதுரையில் எம்ம்ஸ் அறிவிக்கப்பட்டதைப் போல இல்லாமல் குறிப்பிட்டக் காலத்திற்குள் கோவை நூலகம் கட்டி முடிக்கப்பட்டு 2026 ஆம் ஆண்டு ஜனவரி மாதத்தில் அந்த நூலகம் திறந்து வைக்கப்படும் என்று தமது பதிலில் உறுதியுடன் தெரிவித்தார்.

முதல்வர் அளித்த பதிலுரை வருமாறு: பேரவைத் தலைவர் அவர்களே, நேற்றைய தினம் சட்டமன்றப் பேரவையில் நிதிநிலை அறிக்கையின் மீதான விவாதத்தில் பங்கேற்று உரையாற்றி இருக்கக்கூடிய உறுப்பினர்களுக்கு எல்லாம் மிகத் தெளிவாக, விளக்கமாக, விரிவாக நம்முடைய அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு அவர்கள் பதிலளித்திருப்பது உள்ளடங்கியே பாராட்டுக்குரிய வகையில் (மேசையைத் தட்டும் ஒலி) அமைந்திருக்கிற காரணத்தால் என்னுடைய வாழ்த்துகளையும் மனதார நான் தெரிவித்துக்கொள்ள விரும்புகிறேன்.

நேற்றையதினம் விவாதத்தின்போது சில குறிப்பிட்ட சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் வைத்த வினாவிற்கு விளக்கம் சொல்லியிருக்கிறார். ஆனால், அதேநேரத்தில், பாரதிய ஜனதா கட்சியைச் சார்ந்த சட்டமன்ற உறுப்பினர் திருமதி வானதி சீனிவாசன் அவர்கள் வைத்த கோரிக்கைக்கு ஏன் பதில் சொல்லாமல் விட்டுவிட்டார் என்று எனக்குப் புரியவில்லை. அவர் ஒரு

கோரிக்கையை வைத்திருந்தார். கோவையில் நூலகம் அமைக்கப்படும் என்ற அறிவிப்பிற்கு நன்றி தெரிவித்துவிட்டு, அது எங்கே அமையவிருக்கிறது, எவ்வளவு நிதி ஒதுக்கப் போகிறீர்கள், எப்போது ஆரம்பிக்கப் போகிறீர்கள், எப்போது அந்தப் பணி முடிவடையும் என்று கேள்விகளைக் கேட்டிருந்தார்கள். அது நிச்சயமாக உடனடியாக செயலாக்கத்திற்கு வரும். ஏனென்றால், இந்த ஆட்சி சொன்னதைச் செய்யும், சொன்னதைத் தாண்டியும் செய்யும், செய்வதைத்தான் சொல்லும். (மேசையைத் தட்டும் ஒலி)

மதுரையில் எவ்வாறு உலகத்தரம் வாய்ந்த கலைஞர் நூலகம் குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் கட்டப்பட்டு திறந்து வைக்கப்பட்டிருக்கிறதோ, சென்னையில் கலைஞர் சிறப்பு பல்நோக்கு மருத்துவமனை, மதுரை அலங்காரநல்லூரில் ஜல்லிக்கட்டுக்காக ஏறத்தாழ நூற்றுக்கணக்கான அமைப்புகள் பெற்றிருக்கின்றனவோ, இன்னும் சில தினங்களில் நம்முடைய கலைஞர் நினையிடம் அமையவிருக்கிறதோ, அதேபோல அதுவும் சொன்னபடி நிச்சயமாக இந்த ஆட்சியில் நடக்கும்.

ஆனால், திருமதி வானதி சீனிவாசன் அவர்களுக்கு நான் ஒன்றை மட்டும் உறுதியாகத் தெரிவித்துக்கொள்ள விரும்புகிறேன். நிச்சயமாக மதுரையில் AIIMS அறிவிக்கப்பட்டதைப்போல இல்லாமல், (மேசையைத் தட்டும் பலத்த ஒலி) குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் கட்டி முடிக்கப்படும். அதுவும் குறிப்பிட்ட நாளையும் நான் குறிப்பிட விரும்புகிறேன். 2026 ஆம் ஆண்டு ஜனவரி மாதத்தில் அது திறக்கப்படும். (மேசையைத் தட்டும் ஒலி) திறப்பு விழா நிகழ்ச்சிக்கு உங்களுக்கு முறையாக அழைப்பு வரும். நீங்களும் வந்து விழாவில் கலந்துகொள்ள வேண்டுமென்று கேட்டு விடைபெறுகிறேன்.

இவ்வாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்தாபின் அவர்கள் பதிலளித்தார்

அரியலூர் மாவட்டம் மீன்குட்டியில் "உரிமைகளை மீட்க ஸ்தாலினின் குரல்" வாதுக்கூட்டம்!

அமைச்சர் சா.சி.சிவசங்கர் சிறப்புரை!

அரியலூர், பிப். 24- அரியலூர் மாவட்டம் ஜெயங்கொண்டம் ஒன்றியம், மீன்குட்டியில் "உரிமைகளை மீட்க ஸ்தாலினின் குரல்" பாசிசம் வீழ்த்தும்! இந்தியா வெல்லும்! என்ற தலைப்பில், திமுக-யின் தலைமையிலான தளபதி அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம், தலைமையில் நடைபெற்ற கூட்டத்திற்கு பெரம்பலூர் மாவட்ட கழக செயலாளர் குன்னம் இராஜேந்திரன் முன்னிலை வகித்தார். நடைபெற்ற கூட்டத்தில் அரியலூர் மாவட்ட கழக செயலாளர் தமிழ்நாடு அரசு போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் சா.சி.சிவசங்கர், கழக மாநில வர்த்தகர் அணி துணைத் தலைவர், அரசு தலைமை கொளடா கோவி.செழியன், கழக சட்டத்திட்டத் திருத்தக்குழு இணைச் செயலாளர் சபா.சந்திரசேகர் ஜெயங்கொண்டம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.சொ.க.கண்ணன், மாநில இளைஞரணி துணை செயலாளர் ஆனந்தகுமார் ஆகியோர் சிறப்புரையாற்றினார்கள்.

கொண்டு வருவார்கள். நமது உணவை நாம் தீர்மானத்தை விட அவர்கள் தீர்மானிக்கும் நிலைக்கு போவார்கள். அதனால் தான் இந்த பாசிச சக்திகளை வீட்டுக்கு அனுப்ப வேண்டும் என்று நமது கழகத் தலைவர் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்தாபின் ஒரு போரை அறிவிப்பது போல அறிவித்திருக்கிறார்.

அந்தப் போரை வெல்ல வேண்டிய கடமை நமக்கு தான் இருக்கிறது இந்த போர் வென்றால் தான் தமிழ்நாடு இருக்கும் தமிழ்நாடு சட்டமன்றம் இருக்கும் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் இருக்க முடியும். தமிழ் இருக்க முடியும். மாநில நிர்வாகத்தை கலைப்பது மாதிரிமல்ல இந்தியாவிலுடைய நாடாளுமன்றத்தை மறு சீரமைத்து 543 நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் இருப்பதை 800 நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களை அதிகரித்து இந்தியாவில் இருக்கின்ற தொகுதிகளை அதிகரிப்பதற்கான திட்டத்தை செயல்படுத்துவதற்காக துடித்துக் கொண்டு இருக்கிறார்கள். அந்த நிலை வந்தால் தென்னிந்தியாவில் இருக்கின்ற நான்கு மாநிலம் மகாராஷ்டிரா இவற்றையெல்லாம் ஒதுக்கித் தள்ளிவிட்டு அவர்களுடைய பெல்ட்டாக இருக்கின்ற உத்தரப்பிரதேசம் மத்திய பிரதேசம் பீகார் போன்ற மாநிலங்களில் மீண்டும் ஆட்சியைப் பிடிக்க வேண்டும் என்ற கனவின்னை கண்டு கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்கள் காணுகின்ற கனவிற்கு சாவு மணி அடிக்கத்தான் விவசாயிகள் கொதித்தெழுந்து டெல்லியை நோக்கி திரண்டு கொண்டு இருக்கிறார்கள். கடந்த தேர்தலிலேயே 33 சதவீதம் வாக்குகளைப் பெற்று தான் பாஜக ஆட்சிக்கு வந்தது. மதி இருக்கின்ற வாக்குகள் பாஜகவுக்கு எதிராக இருக்கின்ற வாக்குகள் சிதறி போனது, அப்படி சிதறி போன வாக்குகளை ஒருங்கிணைப்பதற்கு தான் இந்தியா கூட்டணியை அமைத்து நமது கழகத் தலைவர் தளபதி அவர்கள் எதிர் கட்சிகளை எல்லாம் ஒருங்கிணைத்து

அமைச்சர் சா.சி.சிவசங்கர் பேசியதாவது: நம்முடைய தலைவர் அழிக்க நினைக்கிறார்கள். கலாச்சாரத்தை அழிக்க நினைக்கிறார்கள், நம்முடைய அடையாளத்தை அழிக்க நினைக்கிறார்கள். இந்து என்ற ஒன்றைச் சொல்ல சொல்லி கொண்டு, ராமரெதினைக் முயல்கிறார்கள். நாம் நமது கிராமத்தில் நமக்கு என்று குடி தெய்வம் இருக்கிறது குலதெய்வம் இருக்கிறது. சிலர் சிலன், முருகன், வினாயகர், அம்மன் என பல தெய்வங்களை வணங்கி வருகிறார்கள் அதனை ஒழித்துவிட்டு இந்தியா முழுவதும் ஒரே கடவுள் ஒரு மொழி தான் இருக்க வேண்டும் என நம் மீது திணித்த கொண்டு இருக்கிறார்கள். அயோத்தியில் ஒரு கோயிலை கட்டி திறந்து விட்டு அங்கு அசைவம் சாப்பிட்ட கூட்டாது என்று அறிவித்திருக்கிறார்கள், நாளை இந்தியா முழுவதும் இதை நிலைதான்

இருக்கிறார்கள் எனவே மோடி வீழ்வது உறுதி செய்ய வேண்டுமென்றால் 40 தொகுதிகள் நமது கழகத் தலைவர் தலைமையில் வெல்ல வேண்டும், அப்படி வெல்வதற்கு வந்திருக்கின்ற ஒவ்வொருவரும் இங்கு ஒலிக்கின்ற கருத்துக்களை உங்களை சார்ந்தவர்கள் இடத்திலே ஒலிக்க வேண்டும். உரிமைகளை மீட்க ஸ்தாலினின் என்ற குரல் என்றால் அந்தக் குரல் வந்திருக்கின்ற ஒவ்வொருவருடைய தான். ஒவ்வொருவரும் தளபதியுடைய தல கர்த்தராக மாறி இந்த தேர்தலை எதிர் கொள்ள வேண்டும் இவ்வாறு போக்குவரத்து துறை அமைச்சர் சா.சி.சிவசங்கர் தெரிவித்தார்.

இந்த சிழ்வில் மாநில ஆதிதிராவிடர் நலக்குழு துணை செயலாளர் ப.துரைசாமி, மாநில வர்த்தகர் அணி துணை தலைவர் பெரியசாமி, தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் எம்.பி.பாலசுப்ரமணியன், மாவட்ட துணை செயலாளர்கள் மு.கணேசன் சி.சுந்திரசேகர், வேப்பாறு, ஒன்றிய கழக செயலாளர்கள் தனசேகர், இரா.கன்னடி, பூ.கேசவராஜ், கோ. அறிவழகன், வா.செனத்திரராஜன், இரா.மணிமாறன், ஆசோக சக்கரவர்த்தி, ரெங்க.முருகன், மா.அன்பழகன், ஆர்.கலியாணசுந்தரன், வி.எழில்மாறன், நகர கழக செயலாளர்கள் வெ.கொ.கருணாநிதி, இரா.முருகேசன், மாவட்ட இளைஞரணி அமைப்பாளர் தெய்வ. இளையராஜா, மாவட்ட பொறியாளர் அணி அமைப்பாளர் கே.சி.லூயிசு கதிரவன், மாவட்ட மகளிர் அணி அமைப்பாளர் பாணுமதி மற்றும் அரியலூர், பெரம்பலூர், கடலூர் மாவட்டங்களை சேர்ந்த மாநில, மாவட்ட, ஒன்றிய, பேரூர், கிணைக் கழக நிர்வாகிகள், அனைத்து அணி அமைப்பாளர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள், கழகத் தோழர்கள், பொது மக்கள் கலந்துகொண்டனர்.

முன்னதாக ஜெயங்கொண்டம் தெற்கு ஒன்றிய கழக செயலாளர் இரா.மணிமாறன் வரவேற்புரை யாற்றினார்.

நிறைவாக மாநில வர்த்தகர் அணி துணைச் செயலாளர் பெரியசாமி நன்றி தெரிவித்தார்.